

BSi**3 lokaasdozen***voor muizen***3 boîtes à appâts***pour souris*

Extra beveiligd met sleutel – veilig voor kinderen en huisdieren – geschikt voor elk type lokaas
Boîte sécurisée avec clé – inaccessible aux enfants / animaux domestiques – convient à tout type d'appât

GEBRUIKSAANWIJZING

- ① Stop de sleutel in de 2 openingen aan de voorzijde van de lokdoos. Deze sleutel goed indrukken, zo komt het deksel van de lokaasdoos los.
- ② Plaats het lokaas (graantjes, pasta, blokken) in de ruimte aan de voorzijde van de lokaasdoos. Lees aandachtig de gebruiksaanwijzing van het lokaas dat u wenst te gebruiken. Respecteer de dosis.
- ③ Om lokaas vast te zetten en te vermijden dat muizen het gaan verplaatsen, kan het gefixeerd worden door het op de verticale pinnen – die zich in de lokaasdoos bevinden – vast te duwen.
- ④ Door het deksel te sluiten, wordt het lokaas verder vastgeklemd.
- ⑤ De lokaasdozen uitzetten op de plaatsen waar de aanwezigheid van muizen vastgesteld is: langs muren, looppaden, op donkere en rustige plaatsen, nabij gaten in muren, ...

Gebruik rodenticiden met voorzorg. Voor elk gebruik, lees aandachtig het etiket en alle informatie betreffende het gebruik.

BSi**3 lokaasdozen***voor muizen*

- ✓ 2 ingangen, ideaal om bu. langs een muur te zetten
- ✓ Kort traject en directe toegang tot het lokaas
- ✓ Geschikt voor meerdere soorten lokaas (graantjes, pasta, blokjes) voor een optimale efficiëntie

**LOKAASDOOS VOOR MUIZEN: VEILIG – GEBRUIKSVRIENDELIJK – HERBRUIKBAAR****MODE D'EMPLOI**

- ① Insérer la clé dans les 2 serrures à l'avant de la boîte à appâts. Bien appuyer sur la clé afin de détacher le couvercle de la boîte.
- ② Déposer l'appât (grains, pâte, blocs) dans le compartiment de devant de la boîte à appâts. Lire attentivement le mode d'emploi de l'appât que vous désirez utiliser. Respecter la dose.
- ③ Pour immobiliser l'appât et pour empêcher que les souris ne l'emportent, on peut le fixer en le poussant sur les picots verticaux qui se trouvent dans la boîte à appâts.
- ④ L'appât sera coincé lors de la fermeture du couvercle.
- ⑤ Déposer la boîte à appâts aux endroits fréquentés par les souris: le long des murs, sur les lieux de passage, aux endroits sombres et calmes, près de trous dans les murs, ...

Utilisez les rodenticides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez attentivement l'étiquette et les informations concernant le produit.

BSi**3 boîtes à appâts***pour souris*

- ✓ Avec 2 entrées, idéal pour déposer le long d'un mur, p.ex.
- ✓ Trajet court et accès direct à l'appât.
- ✓ Peut contenir plusieurs types d'appât (grains, pâte, blocs) pour une efficacité optimale.

**BOÎTE À APPÂTS: SÉCURISÉE – PRATIQUE EN USAGE – RÉUTILISABLE**

Een product van / un produit de: Bio Services Int.,
Jagershoek 13, B-8570 Vichte • BELGIUM
www.bsi-products.com